
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

สมัยสามญั  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  (คร้ังที ่1) 

วันศกุรที ่ 27  พฤษภาคม  ๒๕65 

เวลา  09.3๐  น. 

ณ  หองประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

....................................................................................... 

ผูมาประชมุ 

ลาํดับ

ที ่

ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  

๒. นายสุชน  วาหะรักษ รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสุชน  วาหะรักษ  

๓. นายประยูร เริงสมุทร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประยูร เริงสมุทร  

๔. นายจรูญ  อุหลัง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายจรูญ  อุหลัง  

๕. นางสาวเมษา  กุลบัส สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวเมษา  กุลบัส  

๖. นางสาวฐปตา  ติระนนท สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวฐปตา  ติระนนท  

๗. นายสําเริง  ราเขต สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสําเริง  ราเขต  

๘. นายประมาณ  ศรีเหมาะ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประมาณ  ศรีเหมาะ  

๙. นายศุภวัฒน  วาหะรักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  

10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายปฏิพัทธ  มาตรักษา  

11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางอรัญญา  เก็บทรัพย  

12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวจรินณา  วิชาคุณ  

13. นายถาวร   ขุนทอง เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายถาวร   ขุนทอง  
 

 

ผูเขารวมประชุม 

ลาํดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นายพีรยุทธ  มาตรักษา นายกเทศมนตร ี นายพีรยุทธ  มาตรักษา  

๒. นายจํารัส  หยั่งทะเล รองนายกเทศมนตร ี นายจํารัส  หยั่งทะเล  

๓. นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ รองนายกเทศมนตร ี นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ  

๔. นางวรฉัตร  คงเก้ือ เลขานุการนายกเทศมนตร ี นางวรฉัตร  คงเก้ือ  

5. นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ  

6. นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  

7. นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย ผูอํานวยการกองคลัง นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย  

8. นายปรัญชัย  ชูรักษ นายชางโยธาปฏิบัติงาน นายปรัญชัย  ชูรักษ  
 

 

 

 



การประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

 สมยัสามญั  สมยัที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  (ครัง้ที่  1) 

เมื่อวันศุกรที่  27  พฤษภาคม  2565 

****************************** 

ผูมาประชุม 

1. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร   ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

2. นายสุชน  วาหะรักษ    รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

3. นายประยูร  เริงสมุทร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

4. นายจรูญ  อุหลัง    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   

5. นางสาวเมษา  กุลบัส    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

6. นายสําเริง  ราเขต    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

7. นายประมาณ  ศรีเหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

8. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

9. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

10. นางอรัญญา  เก็บทรัพย   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

11. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

12. นายถาวร  ขุนทอง    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

ผูมารวมประชุม 

1.   นายพีรยุทธ  มาตรักษา   นายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

2.   นายจํารัส  หยั่งทะเล    รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

3.   นางสาวพัชรินทร  สุภาพ   รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

4.   นางวรฉัตร  คงเก้ือ    เลขานุการนายกเทศมนตร ี

5.   นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย   พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ 

6.   นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย   ผูอํานวยการกองคลัง 

7.   นายปรัญชัย  ชูรักษ    นายชางโยธาปฏิบัติงาน 

 

ผูลาประชุม 

1. นางสาวฐปตา  ติระนนท 

 

 

 

 

  /.....เริ่มประชุม 
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เริ่มประชุมเวลา  09.3๐  น. 

นายถาวร  ขุนทอง  เมื่อที่ประชุมพรอม  นายถาวร  ขุนทอง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  

เลขานุการฯ ทําหนาที่เลขานุการสภาเทศบาล  เชิญสมาชิกสภาเขาประจําที่ประชุม 

    ประกาศสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว    เรื่อง    เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบล

เกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565 

ดวยสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   จะดําเนินการประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  

สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการประชุมสภาทองถ่ิน  

พ.ศ. 2547  แกไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับปจจุบัน  หมวด  2  การประชุม  ขอ  20 (1)  และ  ขอ  22 

อาศัยอํานาจตามความในระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม

สภาทองถ่ิน  พ.ศ. 2547  แกไขเพิ่มเติมจนถึงฉบับปจจุบัน  หมวด  2  การประชุม  ขอ  20 (1)  

และ  ขอ  22  เทศบาลตําบลเกาะยาว  โดยประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  จึงเรียกประชุม

สภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  มีกําหนด  30  วัน  

ตั้งแตวันที่  1 – 10  พฤษภาคม  พ.ศ. 2565  จึงประกาศใหทราบโดยทั่วกัน  ประกาศ  ณ  วันที่  

29  เมษายน  พ.ศ. 2565  ลงชื่อ  นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

วันนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลอยูในตําแหนง  12  คน  มาประชุม 11 คน  ลา  1  

คน  ครบองคประชุมแลว  จึงขอเชิญประธานสภาเทศบาลทําหนาที่ประธานในที่ประชุม 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาล 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  1.1  แนะนําขาราชการรับโอน (ยาย) ผูสอบนักบริหาร  ตําแหนง  ผูอํานวยการ

ประธานสภาฯ กองคลัง 

ศิริพร  ศรีวชิัย     กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลและคณะผูบริหารทุกทาน  

ผูอํานวยการกองคลัง ขาพเจา  นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย  ตําแหนง  ผูอํานวยกองคลัง  ยายมาจากเทศบาลตําบล 

บานต๊ํา  อําเภอเมืองพะเยา  จังหวัดพะเยา  มารับตําแหนงเมื่อวันที่  1  กุมภาพันธ  2565  ยังไงก็

จะตั้งใจทํางานใหเต็มความสามารถคะ 

ที่ประชุม    รับทราบ     

ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรบัรองรายงานการประชมุสมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจําป พ.ศ. 2565 เมื่อวนัที่  11  

กุมภาพันธ  2565 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอใหที่ประชุมตรวจสอบดู  หากมีขอความใดผิดพลาดหรือตกไปขอใหยกมือขอ

ประธานสภาฯ   แกไขได  ถาไมมีก็ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุม 

 

/........ที่ประชุม 
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ที่ประชุม   ไมมีผูใดขอแกไข 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม 

ประธานสภาฯ   ทานผูใดเห็นวารายงานการประชุมครั้งที่ผานมามีความถูกตองและรับรองขอใหยก

มือ 

ที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว  

ระเบียบวาระที่  3 เรื่องติดตามผลการประชุมครั้งที่แลว 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ทานผูใดมีเรื่องจะติดตามบาง 

ประธานสภาฯ    

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายศุภวัฒน  วาหะรักษ

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมจะติดตามเรื่องที่คุณเมษา  กุลบัส  ไดเคยพูดเมื่อคราวประชุมครั้ง

 ที่แลว  คือ 

1.  เรื่องรถบรรทุกขยะ 

2.  เรื่องวงเวียนตรงสามแยกหนารานโรตีชาวเกาะ 

ก็อยากทราบวาไดดําเนินการไปถึงไหนแลว 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงตามที่คุณ    

 ศุภวัฒน  วาหะรักษ  ไดสอบถาม 

1. ในกรณทีี่ไดเทศบาลตําบลเกาะยาวไดโอนเงินงบประมาณเพื่อจัดซื้อรถบรรทุก

ขยะ  ในกรณีการจัดซื้อจัดจางผมก็ไดพูดคุยกับผูอํานวยการกองคลังในเรื่องของการที่เราตั้ง

งบประมาณจัดซื้อรถบรรทุกขยะ  ในการโอนงบประมาณเนื่องจากพอดูรายละเอียดแลวมันไมไดอยู

ในมาตรฐานครุภัณฑ   ซึ่งถาไมเปนไปตามมาตรฐานครุภัณฑจะมีปญหาทั้งสภาเทศบาลและคณะ

ผูบริหาร  และไมสามารถดําเนินการจัดซื้อจัดจางได  ซึ่งผมก็ไดพูดคุยกับทางกองสาธารณสุขและ

สิ่งแวดลอมวาเราจะไปซอมรถคันเกากอน  เพราะเรามองวาถาเอารถบรรทุก  6  ลอ  ขนาด  6  ตัน  

จะไมสามารถนํารถเขาไปที่ทิ้งขยะขององคการบริหารสวนตําบลเกาะยาวนอยได 

2. ตรงสามแยกหนารานโรตีชาวเกาะ  ผมก็ไดใหทางกองชางไปคุยกับคนที่

ประมาณการราคาวาใชเหล็กอะไร  ใชแบบไหน  เพราะเราตองทํา ปร. 4,ปร.5  ตามราคาพาณิชย  

และผมก็ใหชางไปคุยวาใหปรับลดราคาประมาณการเพราะมันไมเชื่อมโยงกับราคาพาณิชย  เพราะ

ถาตั้งราคาเกินราคาพาณิชยก็จะมีปญหากับทางกองชาง  เพราะจะมีคณะกรรมการราคากลางเปนผู

พิจารณาตรงนี้  ในสวนตรงนี้ผมจะใหทางกองชางไดเพ่ิมเติมรายละเอียด 

 

/.......นายปรัญชัย   
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นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย   

นายชางโยธาฯ ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน  ขอเสริมที่นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวพูดนะครับ  ใน 

 สวนของโครงการที่เราจะทําตรงสามแยกหนารานโรตีชาวเกาะและสามแยกเซเวน อีเลฟเวน  แบบ

แปลนก็อยางที่ทุกทานทราบซึ่งทุกทานก็ไดลงมติกันวาไดแลว  แตในสวนท่ีเปนรายการวัสดุ  ราคา

ผมมองดูแลววามันสูงมาจนเกินความเปนจริง  ตัวอยางนะครับ  โครงการตรงสามแยกหนารานโรตี

ชาวเกาะเอาคราว ๆ  งานเตรียมพ้ืนที่เขาคิดมา  10,800  บาท  ผมก็ไมเขาใจเหมือนกันวาทําไม

ตองใชเงินเปนหมื่นในการเตรียมพื้นที่  ผมไปคุยกับเขาซึ่งเขาก็ยืนยันวาจะเอาตามนี้  และผมก็ไดคุย

กับนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาววาเดี๋ยวผมจะคุยกับสถาปนิกที่สนิทกันจะใหเขาทําให  แลวใหเขา

สงรายละเอียดมาให  ขอบคุณครับ 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมอยากจะถามชางวาไดสอบถามเขาไหมวาถาลดข้ันตอนสวนนั้นจาก 

  ที่เราจะเอารถแบคโฮเขาไปขุดใหเปนการวางเพลทไดไหม 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย   
นายชางโยธาฯ  ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน  คุยแลวครับ  ผมบอกแลววาโครงสรางตัวนี้ไมจําเปนตอง 

 ไปซื้อปูน  ไมจําเปนตองเทฐานราก  ไมจําเปนตองขุดดินวางเพลทและใชเหล็กเปนตัวรับโครงสราง  

เขาก็ยังพูดยืนยันวาเขาตองการแบบนี้  ซึ่งผมมองวาบางสิ่งบางอยางมันเกินความจําเปนเกินไป  

น้ําหนักมันก็ไมไดเยอะมาก 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  เรื่องที่คณุปรัญชัย  ชูรักษ  บอกวาจะไปคุยกับสถาปนิกถาจะเอาแบบ 

  เดิมไดไหม 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย   
นายชางโยธาฯ  ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน  ผมคุยกับเขาวาใหออกแบบมากอนแลวเดี๋ยวเรามาคุย 

 กันตรงนี้อาจจะเปนการประชุมกันนอกรอบ  ถาเกิดวาทุกคนเห็นดวยก็จัดมาเต็มรูปแบบเลย  แตถา

ตองการแกไข  ปรับเปลี่ยนอะไรยังไงก็จะไดแจงไปทางเขาใหเขาไดแกไข  ปรับเปลี่ยนใหตรงกับ

ความตองการของเรา 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  เรื่องรถบรรทุกขยะ  ครั้งกอนที่เราเคยตั้งงบประมาณถาปรับไปปรับ 

 มามันจะยังไง  ถาซอมแซมจะใชเวลานานเทาไร  และรถที่ใชอยูถาใชนานๆ ไปมันก็จะเกิดความ

เสียหายอีก  ผมวาถาเรงดวนก็นาจะดําเนินการในเรื่องนี้กอน 

 
 

 

/.......นายพีรยุทธ   
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นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนนี้เราตองใหผู 

 ประกอบการที่ซอมแซมตองมาประมาณการราคากอนวาเหมาะสมหรือไมในการซอมแซมครั้งนี้  ซึ่ง

ถาประมาณการราคามีความเหมาะสมก็เห็นควรโอนงบประมาณ  สําหรับงบประมาณที่ตั้งไวแลวก็จะ

ตกเปนสะสมเหมือนเดิม 

นายสาํเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต 

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ก็อยากจะถามผูอํานวยการกองคลังวาถาจะซื้อใหมมันจะผิดระเบียบ

หรือไมอยางไร  ถาไมผิดระเบียบก็เห็นดวยท่ีจะใหซื้อใหม 

นางสาวศิริพร  ศรีวิชัย  เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวศิริพร  

ผูอํานวยการกองคลงั  ศรีวิชัย  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองคลัง  คือถาจะซื้อใหมก็จะตองตั้งในปงบประมาณใหมคะ   

 เพราะที่เรากันเงินไวมันเปนงบประมาณของปงบประมาณ  พ.ศ. 2564  ซึ่งรับแค  5  ตัน  และ

งบประมาณก็นอยกวาไมสามารถเปลี่ยนแปลงได  เพราะไมมีในกําหนดมาตรฐานครุภัณฑ  แตถาซื้อ

ใหมก็ตองรองบประมาณใหมและอยูในแผนเหมือนเดิม  แตถาจะซอมก็สามารถซอมในปงบประมาณ

นี้ได      

นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายถาวร  

นักวเิคราะหฯ    ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอเสริมนะครับ  จริง ๆ แลวเรื่อง 

 รถบรรทุกขยะเราไดกันเงินไวตั้งแตปกอน   แลวตอนที่เรากันเรากําหนดมาตรฐานของรถไมไดเปนไป

ตามมาตรฐานครุภัณฑ  ซึ่งถาเราฝนซื้อไปถามีฝายตรวจสอบมาตรวจสอบทั้งสภาเทศบาล  คณะ

ผูบริหาร  เจาหนาที่ที่เก่ียวของก็จะโดนอีก  เพราะในเมื่อเขากําหนดในมาตรฐานครุภัณฑแลวทําไม

ไมเอาตามนั้น  ดังนั้นซึ่งมีความคิดเห็นกันวาใหยกเลิกไปกอนแลวคอยตั้งงบประมาณใหมใหถูกตอง

ตามที่เขากําหนด  แลวมาซอมคันเกาใชงานไปกอน 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมก็เห็นดวยท่ีคุณถาวร  ขุนทอง พูดก็ซอมคันเกาใชไปกอน  ถาเกิน 

 งบประมาณก็อยาไปซอม  พอปหนาก็ตั้งงบประมาณใหมเราก็ตามสเปคที่กองคลังซื้อได  และสมาชิก

สภาเทศบาลเห็นดวย  ผมวาก็เอาแบบนั้นก็ได 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  คือวันกอนท่ีไดคุยกับ 

 ผูอํานวยการกองคลังวารถ  6  ลอ  ขนาด  6  ตัน  มันจะเลี้ยวไมไดรถจะมีขนาดใหญและสูง  แตถา

สมาชิกสภาเทศบาลตองการจะซื้อใหมก็จะตองยึดตามระเบียบพัสดุและมาตรฐานครุภัณฑ  เพราะ

กรมบัญชีกลางจะกําหนดมาตรฐานครุภัณฑแตละปไมเหมือนกัน 

 

/......นายประมาณ   
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นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรี 

สมาชิกสภาฯ  เหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  อยากจะสอบถามเก่ียวกับโครงการตาง ๆ เก่ียวกับการสง 

  งาน  เวลามีการสงงานจะมีอยู  3  คน ในการตรวจสอบ  ซึ่งเปนสมาชิกสภาเทศบาล  เพราะผมเห็น

วาเก่ียวกับกลองวงจรปด  จะมีสายหอยระโยงระยางอยูไมเปนระเบียบเรียบรอย  และการสงงานผม

ก็ไมทราบวาใครเปนผูตรวจสอบวาทุกอยางเขาทําไปมันสมบูรณหรือเปลา  ไมวางานไหนที่เปน

โครงการสวนมากไมไดรับรูอยู ๆ ก็สงงานไมทราบวาพวกผมทั้ง  3  คน เปนผูตรวจสอบงานดวยหรือ

เปลาหรือวายังไงครับ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ตามที่คุณประมาณ   

 ศรีเหมาะ  ไดพูดถึง  ในกรณีการจัดซื้อจัดจางในแตละครั้งมันจะมีคณะกรรมการตรวจรับงานจาง  

คณะกรรมการตรวจรับงานจางซึ่งเปนคณะกรรมการที่เปนขาราชการ  จํานวน  3  คน  หรือวา

พนักงานจางตามภารกิจ  ในสวนที่เปนสมาชิกสภาเทศบาลถามไดในกรณีวาขั้นตอนเปนอยางไร  ใน

สวนของรายละเอียดก็ตรวจรับตามที่เจาหนาท่ีพัสดุไดตกลงทําสัญญากับผูรับจางในสวนนี้วามี

รายละเอียดอะไรบาง  ซึ่งระบบกลองวงจรปดจะตองยึดตามมาตรฐาน  ICT  จังหวัดดวย  กรรมการ

ตรวจรับก็จะตรวจรับตามที่  ICT  กําหนด  ในสวนของสมาชิกสภาเทศบาลถาตองการจะดูโครงการ

ไหนก็สามารถทําตามพระราชบัญญัติขอมูลขาวสารได  ขอตรวจสอบได 

นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรี 

สมาชิกสภาฯ  เหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมไมไดคุยเรื่อง  ICT  แตผมคยุเรื่องการตรวจสอบการทํา 

 งาน  ความเรียบรอยของการทํางาน  ผมเห็นสายหอยระโยงระยาง  ไมทราบวาเขาตรวจสอบ

เก่ียวกับการดึงสายดวยหรือเปลา 

นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายถาวร  

นักวเิคราะหฯ    ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอชี้แจงเพ่ิมเติมครับ  เราซื้อกลอง 

 วงจรปดมา  16  ชุด  เนื่องจากวาเราแคซื้อตัวกลองมาเปลี่ยนทั้ง  16  ชุด  ระบบสายท่ีดึงใหมเรา

ไมไดทําตรงนั้น  เพราะวาเราจะปรับปรุงสายใหมหมด  ตรงนี้เราแคใหเขาเอากลองที่เสียออกและ

เอาตัวใหมเขาไปเพ่ือใหใชได  แตถาเดินสายใหมมันก็ตองใชงบประมาณใหมทั้งระบบ  สวนมากที่

ตรวจงานคือเขาตรวจวาถูกตองหรือไม  ติดแลวใชไดหรือไม  เดี๋ยวเรื่องสายไฟถาใครของใจผมก็จะ

ใหทางเจาที่ผูรับผิดชอบบอกผูรับเหมาวาชวยดูใหดีหนอยหรือใหปรับปรุงใหเรียบรอย 

นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรี 

สมาชิกสภาฯ  เหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมเขาใจตรงนั้น  แตผมหมายความวาการทํางานตรงนั้นใน 

 การเก็บงานใหดูเปนระเบียบเรียบรอย  ผมแคอยากทราบวาตอนรับงานคุณไดตรวจเช็คดูวาเขาไดดึง

สายหอยระโยงระยางหรือเปลาแคนั้นครับ 

 

/......นายพีรยุทธ   
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นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตรี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  คือตองทําความเขาใจ 

 วาในกรณีตรงนี้คือสายไฟในเขตเทศบาลไมใชเฉพาะสายไฟกลองวงจรปดอยางเดียว  ซึ่งการ

ดําเนินการตองขออนุญาตจากากรไฟฟาสวนภูมิภาคกอน  และในกรณีสายไฟตามที่คุณประมาณ  ศรี

เหมาะ พูดถึงในกรณีการทําสัญญาเราใหเขาเปลี่ยนกลองอยางเดียว  เช็คระบบวาดูไดหรือไมเรื่อง

สายไฟเราไมไดระบุไวในสัญญา 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  เรื่องสายไฟผมก็เห็นดวยกับคุณประมาณ  ศรีเหมาะ  เพราะสายที่มัน 

 หอยอยูก็นานแลว  ก็เหมือนกันทุกที่แตอยูที่การไฟฟาวาเขาจะซอมหรือไม  และถาใครไมติดใจอะไร

แลวก็วาไปตามขั้นตอนแลวกัน 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ผูใดมีเรื่องจะติดตามอีกบาง  

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม    ไมมีผูใดมีเรื่องจะติดตามอีก                  

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องเสนอใหที่ประชุมพิจารณา 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ๔.๑  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

ประธานสภาฯ 2565  (เงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟาแรงต่ํา)  ขอเชิญนายกเทศมนตรชีี้แจง   

นายพรียุทธ  มาตรกัษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาล

นายกเทศมนตร ี ทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  ขอชี้แจงดังนี้ 

ญัตตขิออนุมัตโิอนเงนิงบประมาณรายจาย  ประจาํปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  
(เงนิอดุหนนุการขยายเขตไฟฟาแรงต่าํ) 

   หลักการและเหตุผล เนื่องจากประชาชนในชุมชนมีผลกระทบจากการไมมี

ไฟฟาใชในชีวิตประจําวันสงผลใหไดรับความเดือดรอน  ไดเสนอขอใหเทศบาลตําบลเกาะยาว

ชวยเหลือในการจัดการขยายเขตไฟฟา  บริเวณถนนสายแยกจากถนนสุขาภิบาล  2  หมูที่  1  

เทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดดําเนินการของใหการไฟฟาสวนภูมิภาคอําเภอถลาง  ประมาณคาใชจาย

การขยายเขตไฟฟาแรงต่ํา  พรอมไฟสาธารณะ  ซึ่งการไฟฟาไดดําเนินการประมาณการคาใชจาย

พรอมทั้งแจงหนังสือของการไฟฟาสวนภูมิภาคอําเภอถลาง  ที่ มท. 5311.18/ถล. (บค) 12322  

ลงวันที่  15  มีนาคม  2565  เรื่องคาใชจายงานกอสรางขยายเขตไฟฟาแรงต่ําพรอมไฟสาธารณะ  

ซึ่งมีรายละเอียดวิธีการดําเนินการดังนี ้

 

 

/........1.  งานกอสราง 
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1.  งานกอสรางระบบไฟฟาภายนอก  (ทรัพยสิน กฟภ.) 

- แผนกแรงต่ํา  (ภายนอก)  ปกเสา  คอร.  ขนาด  9  เมตร  จํานวน  23  

ตน , พาดสาย  50  AW  ระยะทาง  371  เมตร , พาดสาย  50  AW  ระยะทาง  42  เมตร  

จํานวน  2  เสน 

- แผนกรื้อถอนแรงต่ํา  (ภายนอก)  รื้อถอนสาย  50  A , 50  AW  

ระยะทาง  20  เมตร  อยางละ  1  เสน  (คืนคลังพัสดุ  กฟภ.) 

    รวมเปนเงินที่ลูกคาออกคาใชจาย  375,191.96  บาท  (สามแสนเจ็ด

หมื่นหาพันหนึ่งรอยเกาสิบเอ็ดบาทเกาสิบหกสตางค) 

2. งานกอสรางระบบไฟฟาภายใน  (ทรัพยสินผูใชไฟฟา) 

- แผนกไฟสาธารณะ  (ภายใน)  พาดสาย  25  AW  ระยะทาง  285  

เมตร  จํานวน  1  เสน  พรอมติดตั้งโคมไฟสาธารณะ  LED2*W  จํานวน  8  ชุด 

 รวมเปนเงินที่ลูกคาออกคาใชจาย  72,780.89  บาท  (เจ็ดหมื่นสองพัน

เจ็ดรอยแปดสิบบาทแปดสิบเกาสตางค) 

3. คาใชจาย 

- ในการดําเนินการดังกลาวขางตนมีคาใชจาย  ดังนี ้

- คาใชจายในสวนที่  กฟภ.  เปนผูออกคาใชจาย    จํานวนเงิน      - บาท 

- ค า ใ ช จ า ย ใ น ส ว นที่ ลู ก ค า เ ป น ผู อ อกค า ใ ช จ า ย   จํ า น ว น เ งิ น  

443,927.85 บาท 

- ภาษีมูลคาเพ่ิม  7  เปอรเซ็นต  (สวนที่ลูกคาออกคาใชจาย)  จํานวนเงิน  

31,358.10 บาท 

 รวมเปนเงินที่ลูกคาตองออกคาใชจายทั้งสิ้น  479,330.95  บาท   

(สี่แสนเจ็ดหมื่นเกาพันสามรอยสามสิบบาทเกาสิบหาสตางค) 

  ในการขยายเขตไฟฟาดังกลาว  จะตองจายเปนเงินอุดหนุนใหแกการไฟฟา

สวนภูมิภาคอําเภอถลาง  จังหวัดภูเก็ต  แตเนื่องจากไมไดจัดตั้งเงินงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ  พ.ศ. 2565  ไว  ดังนั้น  จึงจําเปนที่จะตองอนุมัติสภาเทศบาลโอนเงินงบประมาณ

รายจายรายการเงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟา  และเมื่อสภาพิจารณาแลวจะตองรายงานผลเพ่ือขอ

อนุมัติการจายเงินอุดหนุนจากผูวาราชการจังหวัดพังงา  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ. 2496 

 

 

/........และแกไขเพ่ิม   
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และแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่ 14)  พ.ศ. 2562  มาตรา  67  ทวิ  การจายเงินตามมาตรา  67  (8)  

และการจายเงินเพ่ือการลงทุนเทศบาลจะกระทําไดเม่ือไดรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลและผูวา

ราชการจังหวัดอนุมัติแลว 

  การโอนงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  เปนการ

โอนเงินงบประมาณตั้งจายรายการใหม  โดยมีรายการโอนเพ่ิมและโอนลด  ดังนี ้

  โอนเพิ่ม   

   แผนงานเคหะและชุมชน  งานไฟฟาและประปา  งบเงินอุดหนุน  หมวด

เงินอุดหนุน  ประเภทเงินอุดหนุน  รายการเงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟาแรงต่ําพรอมไฟสาธารณะ  

479,400.00  บาท  (สี่แสนเจ็ดหมื่นเกาพันสี่รอยบาทถวน) 

   รวมโอนเพิ่ม   จํานวน  479,400.00  บาท  (สี่แสนเจ็ดหมื่นเกาพันสี่

รอยบาทถวน)  

    โอนลด 

แผนงานบริหารงานทั่วไป 

- งานบริหารทั่วไป  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือนคาจางประจําและ

คาจางชั่วคราว  ประเภทเงินเดือนฝายประจํา  รายการเงินขาราชการหรือพนักงานสวนทองถิ่น  

จํานวน  200,000.00  บาท  (สองแสนบาทถวน) 

- งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือนคาจางประจําและ

คาจางชั่วคราว  ประเภทเงินเดือนฝายประจํา  รายการเงินขาราชการหรือพนักงานสวนทองถิ่น  

จํานวน  279,400.00  บาท  (สองแสนเจ็ดหมื่นเกาพันสี่รอยบาทถวน) 

 รวมโอนลด  จํานวน  479,400.00  บาท  (สี่แสนเจด็หมืน่เกาพันสี่รอย

บาทถวน)  

ระเบียบขอกฎหมายและหนังสือสั่งการ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  

2496  และแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่  14)  พ.ศ. 2562  มาตรา  67  ทวิ  การจายเงินตามาตรา  

67  (8)  และการจายเงินเพื่อการลงทุน  เทศบาลจะกระทําไดเมื่อไดรับความเห็นจากสภาเทศบาล

และผูวาราชการจังหวัดอนุมัติแลว 

ผมขอทําความเขาใจวาในกรณีที่การไฟฟาสวนภูมิภาคอําเภอถลางไดประมาณการ

คาใชจาย  ราคา  479,400  บาท  เขาใหทางเทศบาลจายใหเขาภายใน  1  เดือน  ถาไมจาย

ภายใน  1  เดือน เขาก็ไมสามารถดําเนินการใหเราได 

 

 

/.......นางเสาวคนธ 
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นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  มีทานใดจะเสนอเพ่ิมเติม  ขอเชิญคะ 

ประธานสภาฯ 

นายสําเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายสําเริง  

สมาชิกสภาฯ  ราเขต  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ก็อยากจะถามวาที่ไดเขาไปดูในวันนั้น  ตอนนี้ไดเคลียรพ้ืนที่ 

 เรียบรอยแลวใชหรือไม   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวที่เคารพ   และสมาชิกสภา

นายกเทศมนตรี เทศบาลทุกทาน    กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  คือวันนั้นผมก็ไดเชิญสมาชิกสภาเทศบาล   

คณะผูบริหาร  และผูมีสวนไดสวนเสียกับการขยายเขตไฟฟาถนนเสนนี้  ผมก็ไดตกลงและหารือวาที่

มีผลกระทบ  ที่ติดขัดอยูตรงไหน  เราก็ตองรวมกันแกไขทั้งสมาชิกสภาแหงนี้  ถาดําเนินการไม

ถูกตองผมก็ไมสามารถดําเนินการเขาสภาแหงนี้ได  เพราะถนนเสนนั้นเปนถนนสาธารณะแลว  ถาไม

เปนถนนสาธารณะเราไมสามารถดําเนินการได  ซึ่งจากที่ไดลงพ้ืนที่วันนั้นก็สรุปวาไมติดขัดอะไร  ถา

เราดําเนินการจายเงินใหเขาแลวเราก็ตองดําเนินการตอก็ตองหาวิธีการตอไป 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  มีทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมอีกบาง  กข็อเชิญครับ 

ประธานสภาฯ   

ที่ประชุม   ไมมีสมาชิกทานใดเสนอความเห็นเพ่ิมเติม   

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม  ทานผูใดอนมุัตใิหโอนเงินงบประมาณรายจาย  

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  (เงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟาแรงต่ํา) ขอใหยกมือ 

ที่ประชุม  ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําป

งบประมาณ  พ.ศ. 2565  (เงินอุดหนุนการขยายเขตไฟฟาแรงต่ํา) 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   4.2  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  

ประธานสภาฯ  2565  (รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน)  ขอเชิญนายกเทศมนตรชีี้แจง 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา    เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

   ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  

(รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน)   

   หลักการและเหตุผล เทศบาลตําบลเกาะยาว  มีนโยบายการจัดการบริหาร

ชุมชนโดยจะตองดูแลพ้ืนที่ในชุมชน  การตัดแตงก่ิงไม  การตัดหญาบริเวณสองฝงริมถนนและสวน

เฉลิมพระเกียรติฯ ใหมีความสะอาดเรียบรอย  ในการปฏิบัติงานดานการตัดหญาจึงมีความจําเปนที ่
 

 

/.......จะตองมีเครื่อง 



-11- 

 

 จะตองมีเครื่องตัดหญา  เพื่อใหการปฏิบัติงานเปนไปดวยความเรียบรอย  แตเนื่องจากไมไดจัดตั้ง

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565 ไว  ดังนั้น  จึงจําเปนที่จะตองขออนุมัติสภา

เทศบาลเพ่ือโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  การโอนการตั้งจายรายการ

ใหม  โดยมีรายการโอนเพ่ิมและโอดลด  ดังนี้ 

   โอนเพิ่ม 

   แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  

ประเภทคาครุภัณฑงานบานงานครัว  รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน  12,000.00  บาท  

(หนึ่งหมื่นสองพันบาทถวน)  โดยมีรายละเอียด  ดังนี ้

1) เปนเครื่องตัดหญาแบบเข็น 

2)   เครื่องยนตขนาดไมนอยกวา  5  แรงมา 

3)   ขนาดเสนผาศูนยกลางของลอ  ประมาณ  26  นิ้ว 

4)   รัศมีตัดหญาไดกวางไมนอยกวา  20  นิ้ว 

5)   ความจุถังน้ํามันเครื่องยนต  ไมนอยกวา  1.50  ลิตร 

รายละเอียดเปนไปตามมาตรฐานครุภัณฑ  ฉบับเดือนธันวาคา  2564 

รวมโอนเพิ่ม  จํานวน  12,000.00  บาท  (หนึ่งหมื่นสองพันบาทถวน) 

โอนลด 

  แผนงานการศึกษา 

- งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา   งบบุคลากร  หมวดเงินเดือนคาจาง

ประจําและคาจางชั่วคราว  ประเภทเงินเดือนฝายประจํา  รายการเงินประจําตําแหนง   จํานวน  

12,000.00  บาท  (หนึ่งหมื่นสองพันบาทถวน) 

รวมโอนลด  จํานวน  12,000.00  บาท  (หนึ่งหมื่นสองพันบาทถวน) 

ระเบียบขอกฎหมายและหนังสือสั่งการ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา

ดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  พ.ศ.  2563  ในสวนท่ีเกี่ยวของ  ขอ 27 

การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุนโดยการโอนเพิ่ม  โอนลด  ที่ทําใหลักษณะ  ปริมาณ  

คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถิ่น 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็น

ประธานสภาฯ   เพ่ิมเติมบาง  หรือจะพิจารณาเห็นชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

ที่ประชุม                            ไมมีผูใดเสนอเพ่ิมเติม 
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นางเสาวคนธ เริงสมุทร  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากท่ีประชุม  ทานผูใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณ 

ประธานสภาฯ รายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  (รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน) ขอใหยก 

  มือ 

ที่ประชุม                        ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําป

งบประมาณ  พ.ศ. 2565  (รายการเครื่องตัดหญาแบบลอจักรยาน)   

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องอื่น  ๆ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ทานผูใดมีเรื่องที่จะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  บาง  ถามีก็ขอเชิญ 

ประธานสภาฯ 

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายศุภวัฒน  วาหะรักษ   

สมาชิกสภาฯ สภาเทศบาล  เขต  2  ผมก็มีอยู  2  เรื่อง  ก็คือ 

1. เรื่องไฟฟาที่สวนเฉลิมพระเกียรติฯ ซึ่งไฟฟาดับจากการรื้อถอนเพราะวาตรงทาง

เดือนมีสายไฟวางกระจัดกระจายอยู  และไฟฟาก็ไมติด  ชาวบานก็ฝากมาชวยซอมใหหนอยเพราะ

เวลาเขาไปออกทะเลหรือออกกําลังกายเขาจะมองไมเห็น 

2. เรื่องการขอใชสถานที่  ไมวาจะใชสถานที่สวนเฉลิมพระเกียรติฯ หรือหอง

ประชุมของสํานักงานเทศบาลตําบลเกาะยาว  ผมอยากใหมีหนังสือเปนลายลักษณอักษรไมใชบอก

ปากเปลา  ถาหากวาบอกปากเปลาก็แสดงวาเทศบาลของเราไมไดมีสวนรวมอะไรเลย  ถาเกิดวาอีก

คนทําหนังสือขอใชสถานที่มาแตอีกคนไมไดทําแลวจะใหสิทธิคนไหนกอน  ชวยชี้แจงดวยครับ  

เพราะผมยังของใจอยูครับ  เพราะเปนสถานท่ีราชการไมใชสถานท่ีสวนตัว 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา   นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว   ผมขอทําความเขาใจกับคุณศภุวัฒน  วาหะรักษ  ดังนี ้

- ในกรณีเรื่องไฟฟาท่ีสวนเฉลิมพระเกียรติฯ เดี๋ยวผมจะใหทางกองชางไป

ประมาณการคาใชจายทั้งหมดวาในกรณีที่เราจะซอมแซมรูปแบบไหน 

- ผมขอทําความเขาใจกับสมาชิกสภาเทศบาลรวมท้ังคณะผูบริหาร  ในกรณีการ

ขอใชสถานที่ผมเห็นดวยกับคุณศุภวัฒน  วาหะรักษ  ซึ่งปญหาที่เกิดข้ึนตอนนี้ก็มีผลกระทบกับ

เทศบาลดวย  การขอใชสถานท่ีก็ใหทําหนังสือเปนลายลักษณอักษรสักนิด  เวลามีการประเมินการ

บริหารจัดการที่ดีจะตองมีคะแนนในสวนนี้วามีสวนรวมกับชุมชนหรือไม  ถาในกรณีหนวยงานไหน

ขอกอนผมก็ใหหนวยงานนั้นกอน 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมก็เห็นดวยในเรื่องของไฟฟา  เพราะวาเราเขามาตรงนี้ก็  1  ปกวา 
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แลวที่เราคุยกันวารับชางไฟ  ถาไมผิดระเบียบผมวาถาเรารับเขามาแลวลองใหทํางานดู  เพราะเขาก็

มีความรูเรื่องไฟฟาอยูแลว     

นางสาวเมษา  กุลบัส กราบเรียนประธานสภา   สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ดิฉันนางสาวเมษา       

สมาชิกสภาฯ กุลบัส สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  สําหรับดิฉันก็จะขอคุยเรื่องที่วาเมื่อวันที่  17 – 20 

พฤษภาคม  2565  ที่ผานมาที่ไดมีการเดินทางไปราชการ  อยากจะสอบถามเจาหนาที่วาทําไมไม

มีการประชาสัมพันธใหทราบโดยทั่วกัน  จริง ๆ แลวมันไมไดเปนเรื่องของมูลคาอะไรเลย  แตมัน

เปนเรื่องของความรูสึก  สมาชิกสภาเทศบาลหลาย ๆ ทานก็เสียความรูสึก  จริง ๆ เวลาขอความ

รวมมือทุก ๆ อยางที่สมาชิกสภาเทศบาลหลาย ๆ ทานก็ใหความรวมมือกันมาเปนอยางดี  แตใน

เรื่องลักษณะอยางนี้ทําไมถึงไมไดแจงใหทราบมันมองเหมือนเปนการเลือกปฏิบัติ  จริง ๆ มันเปน

เรื่องของมารยาทและก็เปนเรื่องของการใหเกียรติสมาชิกสภาเทศบาลทานอ่ืน ๆ ก็อยากจะถามแค

นั้นคะ  คือมีการคัดเลือกไปหรือมีการกําหนดจากสวนกลางหรือวาอยางไร  ก็คิดวาจริง ๆ นาจะมี

การประชาสัมพันธเพราะมันไมไดเปนเรื่องยากอะไรเลย  ก็อยากจะใหชี้แจงเหตุผลเพราะโดย

สวนตัวหรือสมาชิกสภาเทศบาลหลาย ๆ คนก็คงไมสะดวกหรอกคะอาจจะติดภารกิจหรืออะไร

หลาย ๆ อยาง  และที่เดินทางกันไปก็ถือวาเปนหนาตาของเทศบาลเราดวย  ก็ตองขอขอบคุณคะ 

นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมถาวร  ขุนทอง

นักวเิคราะหฯ    ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ขอชี้แจงนะครับ  จริง ๆ แลวหนังสือเชิญ 

ประชุมวันกอนเขาก็แจงมาที่เทศบาล  ซึ่งถาผมจําไมผิดนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวเคยถาม

สมาชิกสภาเทศบาลในท่ีประชุมวาใครสนใจจะไปประชุมบาง  ซึ่งเจาหนาที่ภายในจริง ๆ แลวเราไม

สามารถจะไปพิจารณาอะไรไดมันอยูสมาชิกสภาเทศบาลแตละทาน  เพราะนายกเทศมนตรีตําบล

เกาะยาวบอกไปแลว  ใครจะไปหรือไมไปเจาหนาที่ไมสามารถรูไดรูแควาใครสงรายชื่อมาเทานั้น  

ซึ่งเราก็ไมแนใจวาบางทานจะรูหรือไมรู  แตทั้งนี้ก็ไดประชาสัมพันธในที่ประชุมไปแลวถาผมจําไม

ผิด  ก็เอาเปนวาตอไปถามีหนังสือเขารวมอบรมก็จะปดประกาศไวที่บอรดประชาสัมพันธท่ี

สํานักงานเทศบาลตําบลเกาะยาวก็แลวกัน 

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายศุภวัฒน  วาหะรักษ   

สมาชิกสภาฯ สภาเทศบาล  เขต  2  ผมขอเสริมคุณถาวร  ขุนทอง  เรื่องไปอบรมนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว 

ไดประกาศไปหลายครั้งแลววาใครจะไปใหมาลงชื่อที่คุณถาวร  ขุนทอง  ที่เขาบอกวาไมไดบอกเขา

เขามาหลังจากที่นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวพูดเสร็จแลวหรือเปลา   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี  มาตรักษา   นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ตามที่คุณถาวร  ขุนทอง  พูดถึงผมก็เคยแจงในที ่

ประชุมสภาแหงนี้แลววาในกรณใีครตองการจะไปอบรมถาเปนสมาชิกสภาเทศบาลตองขออนุญาต 

 

 

/........จากประธานสภา 
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จากประธานสภาเทศบาล  ซึ่งการไปอบรมของสมาชิกสภาเทศบาลในการประเมิน  LPA  แตละ

ครั้งมันจะมีคะแนนอยู  หากสมาชิกสภาเทศบาลตองการจะไปอบรมก็ขออนุญาตจากประธานสภา

เทศบาล  และงบประมาณในการไอบรมก็เปนนายกเทศมนตรีเปนผูอนุมัติ  ซึ่งการไปอบรมระหวาง

วันที่  17 – 20  พฤษภาคม  2565  ก็ไดขออนุญาตจากประธานสภาเทศบาลถูกตองเรียบรอย

แลว 

นางสาวเมษา  กุลบัส  ท่ีนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวชี้แจงมาก็เขาใจคะ  ที่เราคุยหมายถึงวาสมาชิก

สมาชิกสภาฯ      สภาเทศบาลหลาย ๆ ทานไมทราบจริง ๆ และคิดวาการประชาสัมพันธใหทราบมันไมไดเปนเรื่องที ่

  เหลือบากวาแรงเลย  ดิฉันเชื่อวามันหลายชองทางที่สามารถประชาสัมพันธได 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ในสวนที่แลวมาก็ใหแลวกันไปครับ  หลังจากนี้ถาสมาชิกสภาเทศบาลคนไหน

นายกเทศมนตรี ตองการจะไปอบรมก็มาที่สํานักงานเทศบาลตําบลเกาะยาวและมาดูขอมูลเก่ียวกับการอบรมได 

นายจํารัส  หยั่งทะเล  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายจํารัส 

รองนายกเทศมนตรี หยั่งทะเล  รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ผมขอเสริมนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวใน 

กรณีที่สมาชิกสภาเทศบาลเสนอเรื่องนี้มา  ผมคิดวาที่ผานมาก็ใหแลวกันไปเพราะวามันผิดพลาด

แลว  ตรงนี้ผมเขาใจนะครับบางที่นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวประกาศไปแลวแตบางคนก็ไมรู  ก็

ขอใหครั้ งน ี้ก็ใหผานไป  แตครั้งตอไปผมก็จะเตือนนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาววาให

ประชาสัมพันธใหทั่วถึง  ที่ผานมาก็ขออภัยเราเริ่มตนกันใหมไดนะครับ 

นางสาวเมษา  กุลบัส  จริง ๆ แลวควรจะแจงใหทราบเพราะมันเปนสิทธิของสมาชิกสภาเทศบาล  ก็อยาก

สมาชิกสภาฯ       ใหครั้งตอไปขอใหชัดเจนกวานี้ 

นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรี  

สมาชิกสภาฯ  เหมาะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ไมทราบวาเราจะรูวาแผนงานที่จะไปอบรมที่ไหน  อยางไร   

  ติดตอที่ใครที่จะแจงใหทราบวาใครมีสิทธิไปหรือไม       

นายถาวร  ชุนทอง  ก็ตองขอบคุณทุกคนที่เสนอมา  ที่ผานมาก็ถือวาเปนสิ่ งผิดพลาดการทํางานก็มีทั้ง

นักวเิคราะหฯ     ถูกตองและไมถูกตอง  อะไรท่ีไมถูกตองเราจะปรับปรุงแกไข  ที่สมาชิกสภาเทศบาลบอกวาไมรู 

ตอไปถามีโครงการอะไรเดี๋ยวผมจะสงทางไลนให  โครงการที่เชิญเฉพาะสมาชิกสภาเทศบาล  และ

ถาใครตองการจะไปก็ใหมาแจงชื่อไดที่เจาหนาที ่

นายสุชน  วาหะรักษ กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  สมาชิก   

สมาชิกสภาฯ  สภาเทศบาล  เขต  1  ผมก็เอะใจนะครับวาเราเปนสมาชิกสภาเทศบาล  บางครั้งเรื่องไมเปนเรื่อง

แตวาบางทีสมาชิกสภาเทศบาลชาวบานเลือกเรามาเรานาจะเขามาดูวาในเทศบาลมีอะไรบาง  ไมใช 

 

 

/......พอมีเรื่องแลว 
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  พอมีเรื่องแลวมาพูด ๆ กัน  ทําไมไปกรุงเทพฯ เขาติดใจกันนักหนา  วันกอนก็ถามแลวไปกระบี่กัน

หรือเปลาตางคนก็ตางไมไปแตพอไปกรุงเทพฯ มีปญหากัน  ผมก็เอะใจอะไรกันนักหนาเรื่องนิดเดียว

ไมใชเรื่องยาก  ผมก็เคยถามแลววันกอนใหสมาชิกสภาเทศบาลไปถามแลวใครไปบางเพราะการที่จะ

ไปตองขออนุญาตเหมือนอยางที่นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวพูด  ซึ่งถาเราเขามาที่สํานักงาน

เทศบาลตําบลเกาะยาวบางเราก็นาจะรู 

นายจํารัส  หยั่งทะเล  ผมวาเรื่องนี้ใหจบเถอะครับ  ทางคณะผูบริหารก็ขอยอมรับผิดก็แลวกันนะครับ  

รองนายกเทศมนตรี  ตอไปก็จะไมใหมีแบบนี้อีกนะครับ  ก็คิดวาเริ่มตนกันใหมสิ่งท่ีผิดพลาดก็ขออภัย 

นายสุชน  วาหะรักษ  ผมก็มีอีกเรื่องคือเรื่องหองน้ํา  ผมไมทราบวามีขั้นตอนอะไรถาเขาไมทําจะมีการ

สมาชิกสภาฯ  ปรับอะไรหรือเปลา  ถาหลายปมีความผิดอะไรบาง 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย 

นายชางโยธาฯ ชูรักษ  ตําแหนง  นายชางโยธาปฏิบัติงาน  ผมขอตอบโครงการสรางหองน้ําที่สวนเฉลิมพระเกียรติฯ 

คือเราก็อยากใหปรับ  ถาเกิดวามีคาปรับเขาก็ตองกระตือรือรนมากกวานี้   แตดวยทาง

กระทรวงการคลังเขาออกระเบียบมาวาใหละเวนาปรับหรือปรับคาปรับเปนศูนยตลอดชวงที่มี พรก.

ฉุกเฉิน  แลวลาสุดเพิ่งตอไปอีก  2  เดือน  ซึ่งทางผูรับจางใชชองวางตรงนี้ในการทํางานเรื่อย ๆ ผม

เองก็อยากใหเสร็จเร็ว ๆ เพราะวาทําแลวทุบทําแลวรื้อก็เขาใจวาทุกคนก็อยากใหเสร็จเร็ว ๆ เวลามี

การประชุมก็จะไดใช  ผมก็ไปเรงแตบางทีมันเกินอํานาจที่จะไปเรงเขาได  เขาก็อางเรื่องโควิดหา

คนงานไมไดบาง   

นายสุชน  วาหะรักษ  แลวที่นายกเทศมนตรีตําบลบางเตย  นายพีรเดช  หลีนอย  ประมูลไดหองน้ําที่ผม

สมาชิกสภาฯ   รูมาเขาประมูลได  20  กวาโครงการที่เขาไมไดทํา  แลวใหเขามาทําที่นี่อีกเมื่อไหรจะเสร็จ 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรื่องนี้มันพูดยากดวยการจัดซื้อจัดจางในระบบ  เราไมรูวาใครซื้อซองก่ีรายหรือจะ

นายชางโยธาฯ  ยื่นซองก่ีราย  เราจะรูวันที่เปดซองออกมา  ผมเองก็อยากไดผูรับจางดี ๆ ทํางานมีคุณภาพ  ผมจะได 

  ไมตองอึดอัด  เพราะผมเปนทั้งชางควบคุมงานและกรรมการตรวจรับงานจาง 

นายสุชน  วาหะรักษ  ถาเราไปแยงเขาไดไหม 

สมาชิกสภาฯ 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   คือระเบียบจะกําหนดไวแบบกลาง ๆ ก็เหมือนกฎหมายคือเราไปซายหรือขวาแลว

นายชางโยธาฯ  เกิดเขาแยงข้ึนมาวาเขาก็มีสิทธิ  แลวเราไปตัดสิทธิเขามันจะเปนปญหาคอนขางใหญ 

นายถาวร  ชุนทอง  ที่คุณสุชน  วาหะรักษ  ถามวาไปยกเลิกไดไหม  ผมในฐานะคณะกรรมการเปดซอง  

นักวเิคราะหฯ    จริง ๆ แลวการดําเนินการตาง ๆ มันตองอยูในระเบียบ  กฎเกณฑของเขาที่เขากําหนดใหประกาศ 

ยื่นซอง  บางโครงการอาจจะมี  2  บริษัทบาง  1  บริษัทบาง  แลวพอยื่นแลวเอกสารท่ีเขามายื่นก็ 

 

 

/.......เปนจริงตามที ่
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เปนจริงตามที่เราประกาศถูกตองหมด  ซึ่งเราเปดซองแลวและตามระเบียบเราไมสามารถยกเลิกเขา

ไดเลย  ถาเกิดไปยกเลิกแลวเขาฟองกลับมาตรงนี่จะมีปญหา  และพอเขาไดไปแลวเขาจะทําหรือไม

ทําก็จะมีระเบียบอีกเรื่องหนึ่งก็คอยวากันเวลาที่เขาทิ้งงาน 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  -  ผมขอชี้แจงในกรณีระเบียบการจัดซื้อจัดจาง  ตอนนี้เขาไมไดมายื่นซองที่  

นายกเทศมนตรี เทศบาลแตเขาทํา  e-bidding  ในระบบ  เราไมรูวาใครมาเสนอราคาก่ีคน  ยื่นซองก่ีคน  เมื่อกอน 

เราจะรูเลยเพราะจะมีการซื้อซองกอนลวงหนา  3  วัน  หลังจากนั้นจะพิจารณาวาบริษัทนั้น ๆ มา

จากไหน  และจากนั้นจะมีคณะกรรมการจะเปนผูพิจารณา  แตถาเปน  e-bidding  เราจะยกเลิก

จากกรมบัญชีกลางไมได 

- ผมก็ไดรับแจงจากนายอําเภอเกาะยาว  ตามหนังสืออําเภอเกาะยาว  ดวนที่สุด  

ที่  พง 0818/609  ลงวันที่  31  พฤษภาคม  2565  เรื่อง  การจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติ  

สมเด็จนางเจาฯ พระบรมราชินี  เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา  3  มิถุนายน  2565 

ดวยจังหวัดพังงา  ไดรับแจงจากกระทรวงมหาดไทยวา  สํานักนายกรัฐมนตรีแจงวา

วันศุกรท่ี  3  มิถุนายน  2565  เปนวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินี  

เพ่ือเปนการแสดงความจงรักภักดีและสํานึกในพระมหากรุณาธิคุณ  จึงเชิญชวนหนวยงานภาครัฐ  

ภาคเอกชนและประชาชน  ดําเนินการจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจาฯ พระบรม

ราชินี  เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา  3  มิถุนายน  2565 

เพื่อใหการจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติ  สมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินี      

เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา  3  มิถุนายน  2565  เปนไปดวยความเรียบรอยและสม

พระเกียรติ  อําเภอเกาะยาวจึงขอใหทุกหนวยงาน  ท้ังภาครัฐและเอกชนประดับตกแตงสถานที่และ

ประดิษฐสถานพระฉายาลักษณสมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินี  เนื่องในวันคลายวันพระราช

สมภพตั้งแตวันที่  1  ถึงวันที่  30  มิถุนายน  2565  และขอเชิญรวมกิจกรรมถวายพระพรชัย

มงคล  ถวายสักการะและวางพานพุม  ณ  บริเวณอาคารเอนกประสงคสวนสาธารณะเฉลิมพระ

เกียรติพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวฯ หมูที่  1  ตําบลเกาะยาวนอย  ในวันที่  3  มิถุนายน  2565  

ระหวางเวลา  08.30 – 10.00  น.  และกิจกรรมจิตอาสาระหวางเวลา  13.30 – 16.00  น. 

ซึ่งในวันนั้นจะมีการจัดกิจกรรมท่ีสวนเฉลิมพระเกียรติฯ ใหสมาชิกสภาเทศบาล  

คณะผูบริหาร  เขารวมพิธีกันทุกคน  และหลังจากนั้นกําหนดการเรื่องจิตอาสาตอนนี้ทางนายอําเภอ

เกาะยาวยังไมมีการประสานงาน  แตจะประสานงานเรื่องการจัดสถานที่เพียงอยางเดียว 

นายถาวร  ชุนทอง พอดีในชวงเดือนมิถุนายนทางเทศบาลจะมีโครงการฝกอบรม  อปพร.  พอดีครูบอย

นักวเิคราะหฯ    ไดจัดสงเอกสารมาใหประชาสัมพันธสมาชิกสภาเทศบาลคนใดท่ียังไมเปน  อปพร.  หรือชาวบานคน 

   ใดตองการจะสมัครก็ขอใหชวยประชาสัมพันธดวย  เพราะเราจะรวบรวมรายชื่อแจงจังหวัดอีกท ี

  
 

  /........นางเสาวคนธ   
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นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานใดมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมอีกบาง 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม            ไมม ี

นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  เมื่อไมมี  บัดนี้หมดเรื่องที่จะนําเขาสูระเบียบวาระการประชุมแลว  ขอปดประชุม

ประธานสภาฯ  

ปดประชุมเวลา  ๑1.15 น.  

 

      (ลงชื่อ)............นายถาวร  ขุนทอง............................ 

             (นายถาวร  ขุนทอง) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุม สภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

สมัยสามญั  สมัยที่  2  ประจําป พ.ศ. 2565  ในวันที่  27  พฤษภาคม  2565  แลวเห็นวาถูกตองตามระเบียบ 

 

         (ลงชื่อ)........นางอรัญญา  เก็บทรัพย.......................... 

   (นางอรัญญา  เก็บทรัพย) 

 

        (ลงชื่อ)........นางสาวฐปตา  ติระนนท.......................... 

   (นางสาวฐปตา  ติระนนท) 

 

        (ลงชื่อ)...........นางสาวจรินณา  วิชาคุณ...................... 

    (นางสาวจรินณา  วิชาคุณ) 

  เทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว สมัยสามัญ  สมัย

ที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2565  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป พ.ศ. 

2565  ในวันที่  27  พฤษภาคม 2565  เปนการถูกตองแลว 

       นางเสาวคนธ  เริงสมุทร 

(นางเสาวคนธ  เริงสมุทร) 

         ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

                      ................................................. 


